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Stbor Upravy Vzhlad Nastavenia Nastroje Okno Napoveda
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Kód žiaka:                                                                                                                       Forma B

Počet bodov:                    
                              Hodnotil: 

Čas na vypracovanie: 60 minút                     Pomôcky: rysovacie a písacie potreby, tabuľky pre ZŠ
1. Vypočítajte:  
[image: image11.png]



2. Riešte rovnicu v množine reálnych čísel a urob skúšku správnosti:
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3.  Katka išla na dvojdňový výlet a dostala od rodičov 36 €. Prvý deň minula 
[image: image3.wmf]9
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z uvedenej sumy, druhý deň 55% zo zvyšnej sumy. Koľko eur jej zostalo po návrate z výletu?
Riešenie:

Odpoveď: 

1. Počas jedného mesiaca bolo vo výrobnom podniku, v ktorom sú tri výrobné haly, vyrobených 14 300 výrobkov. Ich výkon bol v pomere 5 : 3 : 2. Koľko výrobkov vyrobila najúspešnejšia hala?
Riešenie:

Odpoveď: 

2. Štyrom ľuďom vystačí 6 kg zemiakov na 15 dní. Na koľko dní vystačí toto množstvo piatim ľuďom?
Riešenie:

Odpoveď: 

3. Určte výšku kvádra, ktorého podstavné hrany majú rozmery 65 cm a 46 cm a jeho objem je 239,2 litrov.
Riešenie:

Odpoveď: 

4. Graf vyjadruje počet návštevníkov múzea za jeden deň.
a)  Koľko turistov navštívilo muzeum?
b) Koľko percent zahraničných turistov navštívilo múzeum. Výsledok uveďte zaokrúhlený na celé %. 
Riešenie:

Odpoveď: Múzeum navštívilo spolu ........... turistov. Z toho ............ % bolo zahraničných turistov.

5. Zostrojte trojuholník ABC, ak je dané: a = 
[image: image4.wmf],
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 a výška va = 3,5 cm. Ku konštrukcii urobte náčrt a postup.

V nasledujúcich úlohách vyberte jednu správnu odpoveď.
6.  Akú veľkosť má uhol 
[image: image6.wmf]d

na obrázku, ak trojuholník KLM je rovnoramenný 
[image: image7.wmf])

(

LM

KM

=

?
A) 1100
B) 1300
C) 1450
D) 1200
7. Vzdialenosť medzi dvoma mestami je 18 km. Jurko našiel starú mapu, na ktorej nebolo vidieť mierku, ale zistil, že vzdialenosť týchto miest na mape je 4 cm. Aká je mierka mapy?

A) 1 : 72 000             B) 1 : 720 000               C) 1 : 4 500 000                 D) 1 : 450 000
8. Ktoré z nasledujúcich tvrdení je pravdivé?

A) 360 dm2 = 36 m2                                    C) 1,6 kg = 1600 g

B) 3,4 h = 3 h 40 min                                   D) 0,26 l = 26 hl
9. Vypočítaj obsah vyplnenej plochy na obrázku, ak body E, F sú stredy strán štvorca ABCD, ktorého dĺžky strán sú 2 cm.

A) 1 cm2
B) 3 cm2 

C) 1,5 cm2
D) 2 cm2
VÝSLEDKY:
1. -4/5

2. 7

3. 9 €

4. 7150

5. 12

6. 80 cm

7. a) 320, b) 66

8. 

9. C)

10. A)

11. C)

12. A)
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